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Коэффициент поступления
Коэффициент поступления = стоимость вновь поступивших ОС/ стоимость ОС 
на конец отчетного года



Коэффициент выбытия
Коэффициент выбытия = стоимость всех выбывших ОС / стоимость ОС на 
конец года



Коэффициент износа основных 
средствКоэффициент износа ОС =( И/Пс) х 100%



Фондоотдача
Фондоотдача = объем производства/средняя за период стоимости ОС

Рост фондоотдачи обусловлен превышением темпами роста объема выпуска 
продукции темпов роста среднегодовой стоимости оборудования.



Фондоемкость
Фондоемкость = средняя за период стоимость ОС/объем производства

Изменение фондоемкости показывает прирост или снижение объема 
(стоимости) основных средств на 1 руб. объема продаж и применяется при 
определении суммы экономии или перерасхода средств в основных 
средствах.


